



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА
ВЛКСМ И ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА
ВСЕСОЮЗНОЙ ПIONЕРСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА БУДЬ ГОТОВ!

88

[6191]
Год издания 53-й,
Пятница,
4 ноября
1977 г.
Цена 1 коп.

Пионерская ПРАВДА



ВЕРНЫ ОКТЯБРЮ

2 ноября в 10 часов утра в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, открылось совместное торжественное заседание Центрального Комитета КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, посвященное 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

С докладом «Великий Октябрь и прогресс человечества» выступил Горбачев, встреченный бурной аплодисментами. Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. БРЕЖНЕВ.

С приветственными речами выступили главы партийно-правительственных делегаций социалистических стран, руководители коммунистических и рабочих партий, главы делегаций дружественных Советскому Союзу государств.

«Отмечая годовщину революции», — сказал в слово докладе Леонид Ильин Брежнев, — мы каждый раз вновь осмысливаем значение Октября, силу его воздействия на ход истории, на судьбы народов.

Октябрьская революция, оставившая огромное наследие, — это хитрия о

прежде всего проблемах нашей страны, проблемах, поставленных ей историей, ее конкретными услови-

ями. Однако в своей основе это были проблемы не только нашей страны, но и широких задач общественного развития мира, всем человечеством. И всемирно-историческое значение Октябрьской революции как раз в том и состоит, что она открыла путь к решению этих проблем и тем самым — к созданию на земле нового типа цивилизации.

Свою речь Леонид Ильин Брежнев закончил словами: «БУДЕМ ЖЕ ВСЕГДА ВЕРНЫ ЗНАМЕНИ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ АЛЮМУ ЗНАМЕНИ РЕВОЛЮЦИИ! ПУТЬ ВСЕХ ЯРЧЕ СИЯЕТ! МЫ МОЖЕМ ПОСВЯТИТЬ БЕССМЕРТНЫХ МАСТЕРСТВАХ ЛЕНИНСКИХ ИДЕЙ! ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ СОВЕТСКИЙ НАРОД! ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАША ВЕЛИКАЯ ПАРТИЯ — ПАРТИЯ ЛЕНИНА! ВПЕРЕД, К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА!»

КАК ДЕЛА
НА МАРИН?

«Лучом «Аврора» озарим...»
Республиканский Дворец пионеров и школьников расцвел новыми красками. Сюда прибыли плакаты и стенгазеты со всех уголков Молдавии. Тема их одна — юбилей нашей Родины.

С большим энтузиазмом принимали ребята участие в операции «К 100 тысяч книг». Кубинские друзья, изучавшие русский язык, Это книга о Ленине, о партии, о комсомоле.

Л. ЕШАНУ,
секретарь ЦК ЛКСМ
Молдавии.

г. Кишинев.

Первый социалистический индустриальный Караганда — Туркестан в этом году поблек. Республикаинская пионерская организация участует в операции

«Туркиш — БАМ» — перевозки латипетою. Пионеры переписываются и с ребятами БАМа, и с земляками, работающими на строительстве магистрали. Операция эта — труд и поиск вместе. Много лет обелиски Брестской крепости жгут вспышками парни из Днепропетровской области были безвызываемы. Операция помогла установить имена пятерых отважных солдат, погибших за защиту станции от басмачей: Нурагиев — уломонченный ГПУ, Сылтров — красноармеец, Кебебаев — пастух, Салобеков — рабочий, Бажиков — комсомолец.

В дни октябрьского праздника по ветке Туркиша прошли агитбаты с самыми активными участниками операции. Жибек АМЕРХАНОВА, секретарь ЦК ЛКСМ Казахстана.

г. Алма-Ата:

На какое бы дело мы ни поднимали ребят в честь нашего славного юбилея: на

строительство ли железнодорожной магистрали Масис — Нуриус, которую пионерия Армении обустроила своей, на поботники ли в городе атомостанции Мещимор, на уборку ли урожая... мы всегда помним о том, что историческая наша история стала для ребят жизни и призыва, если проходит она через сердце.

В Октябрьском районе, на родине Уанана Оветисяна, повторившего подвиг Матросова, собрались представители всех поколений и рядом с деревьями, посаженными когда-то Уананом, посадили молодые деревца.

Ана ТОПУЗЯН,
секретарь ЦК ЛКСМ
Армении.

г. Ереван.

На стеле у мемориала лежит отрывок книги. Называется она «Есть в революции начало, нет в революции конца» и от первого до последней страницы написана руками ребят. В этой книге — и история, и день сегодняшний, отмеченный ударной подготовкой к юби-

лея Октября: без отстальных шагают дорогами страны Знаний 283 пионерские дружины, почти треть юрмы юных пионеров Ленинграда и Ленинградской области. Две сорок лет исполнилось ленинградскому «Пионерстрою». К 60-летию

ПОЛУЧЕНО:
от пионеров и школы
разных стран за
1976/77 учебный год
172 тысячи тонн
бумажного сырья.

ЭВМ **ПИОНЕРСТРОЙ**
75
Б. ХВ

ЭТО ДЕВЯТЬ ТЫСЯЧ
ГЕКТАРОВ ЗЕЛЕННОГО
ЛЕСА, СВЕРХМЕНО
ГО ОТ ВЫРУБКИ!

Октября он подготовил новый подиум. Это 1000 тонн металлической, 5372 тонны макулатуры; это активная деятельность 1800 отрядов зеленого и голубого патрулей. В. МАТВИЕНКО,
секретарь обкома комсомола
Ленинграда.

